


1. ПОДАРОК 024 
Арт. НЕ179.215-1965 
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(виноградные, вишневые, черничные) 

Вес: 215 г 
Размер:8,5х7,5х19,5 см 
Цена: 720 руб. 
 

2. ПОДАРОК 150  
Арт. ДБ170.200-90 
Драже «Папайя» в белом шоколаде 

Вес: 200 г 
Размер: 6х6х12 см 
Цена: 600 руб. 
 

3. ПОЗДРАВЛЕНИЕ МАЛОЕ 06 
Арт. НД602.65-1965 
Шоколад молочный с миндалем, 
шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой, конфеты 
«Мягкий грильяж» в горьком шоколаде 
Вес: 65 г 
Размер: 15х10,5х5 см 
Цена: 555 руб. 
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1. ПОДАРОК 058 
Арт. ГФ87.105-1965 
Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (яблоко и ваниль, 
виноград  и ваниль) 

Вес: 105 г 
Размер: 28х7,5х3,5 см 
Цена: 460 руб. 
 

2. ОТКРЫТКА 
«БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!» 
Арт. ШКб794.100-90 
Шоколад белый с декором 

Вес: 100 г 
Размер: 17,5х14,5х1 см 
Цена: 540 руб. 
 

3. ПЛИТКА 
«С ДНЕМ МЕДИЦИНСКОГО 
РАБОТНИКА!» 
Арт. ШД126.120-мвв 
Шоколад горький, шоколад молочный 

Вес: 120 г 
Размер: 19х16,5х0,7 см 
Цена: 435 руб. 
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1. ПОДАРОК 019 
Арт. МН112.230-1965 
Мармелад желейный 
(клубничный, апельсиновый, черничный) 

Вес: 230 г 
Размер: 20,5х11х5 см 
Цена: 605 руб. 

 

2. ПОДАРОК 019 
Арт. СН200.280-1410 
Конфеты «Суфле» в горьком шоколаде 
с декором (шоколадное) 

Вес: 280 г 
Размер: 20,5х11х5 см 
Цена: 990 руб. 
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1. ПОДАРОК 117 
Арт. ШЗс50.300-291 
Шоколад горький с ягодами Годжи и цукатами 
из апельсиновых корочек. Шоколад  молочный 
с фундуком, фисташкой и апельсиновым 
кранчем. Шоколад белый с клубникой 
и малиновым кранчем 

Вес: 300 г 
Размер: 26х20х5 см 
Цена: 1750 руб. 
 

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 16 
Арт. КС406.155-1965 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой и декором, 
со сливочной начинкой, мармелад 
желейный «Апельсиновый», 
«Клубничный» 

Вес: 155 г 
Размер: 18,5х18,5х2,5 см 
Цена: 1125 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 003/1 
Арт. НН3315.1010/мф 
Поздравление 16 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой 
и декором, со сливочной начинкой, 
мармелад желейный «Апельсиновый», 
«Клубничный» / 155 г 
Подарок 058 / Конфеты  «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (яблоко и ваниль, 
виноград  и ваниль) / 105 г 
Подарок 086 / Конфеты «Мягкий грильяж» 
в горьком шоколаде / 175 г 
Поздравление малое 06 / Шоколад молочный 
с миндалем, шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой, конфеты «мягкий 
грильяж» в горьком шоколаде / 65 г 
Мешок 002 / Драже «Клубника» 
в шоколаде / 150 г 
Подарок 150 / Драже «Папайя» в белом  
шоколаде / 200 г 
Плитка «С Днем медицинского работника!» / 
Шоколад горький, шоколад молочный / 120 г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной 
работы / 25 г 
Скульптура / Шоколад белый фигурный 
с декором / 15 г 

Вес: 1010 г 
Размер: 21х21х20,5 см 
Цена: 6345 руб. 
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КОРЗИНА 006 
Арт. НН3318.1215/мф 
Поздравление 16 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» с шоколадной начинкой 
и декором, со сливочной начинкой, 
мармелад желейный «Апельсиновый», 
«Клубничный» / 155 г 
Мини-подарок 001 / Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик, слива, 
абрикос) / 35 г / 2 шт 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной 
Работы / 25 г / 2 шт 
Подарок 024 / Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (виноградные, 
вишневые, черничные) / 215 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком шоколаде 
(клубника и ваниль) / 150 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (яблоко и ваниль) / 150 г 
Мешок 002 / Драже «Клубника» 
в шоколаде / 150 г 
Мешок 002 / Драже «Фундук» в молочном 
шоколаде / 150 г 
Скульптура полая / Шоколад белый фигурный 
с декором / 30 г 
Подарок 045 / Цукаты из апельсиновых 
корочек в горьком и в белом шоколаде / 80 г 
Скульптура / Шоколад белый фигурный с 
декором / 15 г 

Вес: 1215 г 
Размер: 40х28х20 см 
Цена: 8280 руб. 
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1. КНИГА МАЛАЯ 
Арт. НШ402.155-1866 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной и сливочными начинками, 
конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
с декором ( яблочные, вишневые, 
клубничные), мармелад желейный 
«Вишневый» с декором 

Вес: 155 г 
Размер: 20х13х3,5 см 
Цена: 715 руб. 
 

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 30 
Арт. НБ273.295-мт 
Шоколад молочный с фундуком, 
шоколад молочный с миндалем, 
шоколадные конфеты «Ассорти» со сливочной 
и желейной начинками и декором, конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде (абрикос), 
конфеты «Мягкий грильяж» в горьком 
шоколаде, мармелад желейный 
«Клубничный» 

Вес: 295 г 
Размер: 42,5х16х2,5 см 
Цена: 2055 руб. 
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1. НАБОР 007 
Арт. НС159.480-1975 
Подарок 013 / Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик слива, 
абрикос) / 310 г 
Подарок 014 / Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное, шоколадное, 
кофейное) / 115 г 
Подарок 015 / Конфеты «Желейные» 
в горьком шоколаде (вишневые) / 55 г 

Вес: 480 г 
Размер: 14,5х9,5х17,5 см 
Цена: 1590 руб. 

 

2. ПОДАРОК 132 
Арт. ДЛ278.120-90 
Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (яблоко и ваниль) 

Вес: 120 г 
Размер: 9х7х15 см 
Цена: 450 руб. 
 

3. ПОДАРОК 045 
Арт. НС164.80-мт 
Конфеты ручной работы 

Вес: 80 г 
Размер: 23х5,5х3,5 см 
Цена: 700 руб. 
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1. ПОДАРОК 024 
Арт. НЕ179.215-мт 
Конфеты «Желейные» в горьком шоколаде 
(виноградные, вишневые, черничные) 

Вес: 215 г 
Размер: 8,5х7,5х19,5 см  
Цена: 720 руб. 
 

2. ПОДАРОК 111 
Арт. НК564.245-90 
Суфле клубничное и безе в горьком шоколаде 

Вес: 245 г 
Размер: 16х14х16 см 
Цена: 1040 руб. 

 

3. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 
МАЛОЕ 04/01 
Арт. КА227.40-90 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой, с желейной 
начинкой и декором, конфета 
«Мягкий грильяж» в горьком шоколаде, 
конфета «Желейная» в горьком шоколаде 

Вес: 40 г 
Размер: 5х15х3 см 
Цена: 360 руб. 
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ПОДАРОК 082 
Арт. НН3314.360-291 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком шоколаде 
(вишня и ваниль) / 150 г 
Подарок 152 / Драже «Папайя» в белом 
шоколаде / 100 г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной 
работы / 25 г 
Скульптура / Шоколад белый фигурный 
с декором / 15 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад 
белый с лавандой / 35 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад 
белый с маракуйей /  35 г 

Вес: 360 г 
Размер: 18,5x8,5x15 см  
Цена: 1675 руб. 
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 35 
Арт. НБ274.380-роз 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой, со сливочной начинкой 
и декором, конфеты «Сухофрукты» в горьком 
шоколаде с декором (абрикос, слива), 
шоколад молочный с миндалем, 
мармелад желейный «Апельсиновый», 
«Клубничный» 

Вес: 380 г 
Размер: 31х23,5х2,5 см  
Цена: 2355 руб. 

 

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 16 
Арт. КС405.150-мт 
Шоколад молочный с миндалем, 
шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, с шоколадной 
и сливочной начинками  и декором 

Вес: 150 г 
Размер: 18,5х18,5х2,5 см  
Цена: 1195 руб. 

 

3. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 09 
Арт. КС404.80-сж 
Шоколад молочный с миндалем, шоколадные 
конфеты «Ассорти» с шоколадной и сливочной 
начинками и декором 

Вес: 80 г 
Размер: 14,5x14,5x2 см  
Цена: 615 руб. 
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1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 35 
Арт. НБ192.395-1809 
Конфеты «Сухофрукты» в горьком шоколаде 
с декором (абрикос, слива), шоколад 
молочный с миндалем, мармелад желейный 
«Апельсиновый», «Клубничный», «Черничный» 

Вес: 395 г 
Размер: 31х23,5х2,5 см 
Цена: 2190 руб. 

 

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 16 
Арт. КС405.150-мвв 
Шоколад молочный с миндалем, 
шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной начинкой, с шоколадной 
и сливочной начинками и декором 

Вес: 150 г 
Размер: 18,5х18,5х2,5 см  
Цена: 1195 руб. 

 

3. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 09 
Арт. КС267.85-1809 
Шоколад молочный с миндалем, 
шоколадные конфеты Ассорти 
со сливочной начинкой 

Вес: 85 г 
Размер: 14,5х14,5х2 см 
Цена: 615 руб. 
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1. КОРОБКА КРУГЛАЯ 009 
Арт. НН3305.485-90 
Шоколад белый с цукатами апельсиновых 
корочек. Орех «Миндаль», орех«Фундук», 
цукаты «Ананас», цукаты«Папайя», 
сухофрукты «Кумкват», черешня 
засахаренная 

Вес: 485 г 
Размер: 31х31х4,5 см 
Цена: 2455 руб. 
 

2. КНИГА СРЕДНЯЯ 
Арт. НШ428.280-1796 
Шоколадные конфеты ассорти 
со сливочной и шоколадной начинкой, 
с шоколадной начинкой и декором, 
конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде ( вишневые, апельсиновые, 
клубничные, яблочные) 
Вес: 280 г 
Размер: 26х17,5х3,5 см 
Цена: 1915 руб. 
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1. КОРОБКА КРУГЛАЯ  018 
Арт. НН3005.270-1585 
Конфеты «Комбинированные» в горько 
шоколаде (яблоко-ваниль, черника-ваниль, 
вишня ваниль, клубника-ваниль) / 120 г 
Мини-пакет 01 / Драже «Клюква» 
в шоколаде / 75 г 
Мини-пакет 01 / Драже «Папайя» 
в белом шоколаде / 75 г 

Вес: 270 г 
Размер: 13,8х10,5х11,7 см 
Цена: 910 руб. 
 

2. ПОДАРОК 150  
Арт. ДБ38.200-90 
Драже «Клюква» в шоколаде 

Вес: 200 г 
Размер: 6х6х12 см 
Цена: 600 руб. 

 

3. ПОДАРОК 150  
Арт. ДБ166.200-90 
Драже «Ананас» в горьком шоколаде 
(с декором) 

Вес: 200г 
Размер: 6х6х12 см 
Цена: 755 руб. 

 

4. КОРОБКА КРУГЛАЯ 019 
Арт. ДБ121.250-по 
Драже «Клюква» в шоколаде 

Вес: 250 г 
Размер: 10,5х8х10 см 
Цена: 820 руб. 
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ПАКЕТ 003 
Арт.НН3312.625-ксм 
Поздравление 09 / Шоколад молочный 
с миндалем, шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочной начинкой 
и декором / 85 г 
Подарок 150 / Драже «Клюква» 
в  шоколаде / 200 г 
Мини-подарок 001 / Конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(финик, слива, абрикос) / 35 г 
Мешок 002 / Шоколадные конфеты 
«Ассорти» со сливочными 
начинками / 150 г 
Мешок 002 / Драже «Фундук» в белом 
шоколаде / 150 г 
Вес: 625 г 
Размер: 24,5х11х26 см 
Цена: 3895 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 012 
Арт. НК583.580-1666 
Плитка малая «С  днем медицинского 
работника!» / Шоколад молочный / 60 г 
Мини-подарок 001 / Конфеты 
«Сухофрукты» в горьком шоколаде 
(финик, слива, абрикос) / 35 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (вишня и ваниль) / 150 г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной 
работы / 25 г 
Подарок 045 / Цукаты из апельсиновых 
корочек в горьком и в белом 
шоколаде / 80 г 
Мешок 002 / Драже «Фундук» 
в белом шоколаде / 150 г 
Шоколадный комплимент / 
Шоколад горький  с цукатами 
имбиря и орехом Пекан / 35 г 
Скульптура / Шоколад белый 
фигурный с декором / 15 г 
Скульптура полая / Шоколад белый 
фигурный с декором / 30 г 
Вес: 580 г 
Размер: 12х12х32 см 
Цена: 3595 руб. 
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КОРОБКА КРУГЛАЯ 012 
Арт. НК582.710-1666 
Плитка малая  «С  днем медицинского 
работника!» / Шоколад молочный / 60 г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной 
работы / 25 г 
Скульптура полая / Шоколад горький 
фигурный с декором / 30 г 
Подарок 045 / Конфеты ручной работы / 80 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты  
«Комбинированные» в горьком 
шоколаде (клубника и ваниль) / 150 г 
Подарок 150 / Драже «Клюква» 
в  шоколаде / 200г 
Мешок 002 / Драже «Фундук» в белом 
шоколаде / 150 г 
Скульптура / Шоколад белый 
фигурный с декором / 15 г 

Вес: 710 г 
Размер: 12х12х32 см 
Цена: 3915 руб. 
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НАБОР 085 
Арт. НН3313.635-ксм 
Подарок 058 / Конфеты  «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (черника и ваниль, 
клубника и ваниль) / 105 г 
Подарок 023 / Конфеты «Сухофрукты» 
в шоколаде (абрикос) / 180г 
Плитка малая  «С  днем медицинского 
работника!» / Шоколад молочный / 60 г 
Подарок 150 / Драже «Ананас » в горьком 
шоколаде (с декором) / 200 г 
Мешок 002 / Драже Фундук» в белом 
шоколаде / 150 г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной 
Работы / 25 г 
Скульптура / Шоколад белый фигурный 
с декором / 15 г 

Вес : 635 г 
Размер: 12х12х38 см 
Цена: 3660 руб. 
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1. КОРОБКА ТКАНЕВАЯ 04 
Арт. РР383.440-469 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной и шоколадной начинками 
и декором, конфеты ручной работы 
Вес: 440 г 
Размер: 29х21х6,5 см 
Цена: 3675 руб. 
 

2. КОРОБКА ТКАНЕВАЯ 01 
Арт. НН3002.140-1410 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
с шоколадной и сливочной начинками 
и декором, драже «Клубника» 
в шоколаде 

Вес: 140 г 
Размер: 14х12,5х4,5 см 
Цена: 1390 руб. 
 
 

2 

1 

19 



1. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 48 
Арт. НБ275.515-1792 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой и декором, 
конфеты «Мягкий грильяж» в горьком 
шоколаде, конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде с декором 
(финик, слива, абрикос), мармелад 
Желейный «Вишневый» с декором 

Вес: 515 г 
Размер: 35х29х4 см 
Цена: 3305 руб.  
 
 

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ 36 
Арт. НБ276.385-ксм 
Шоколадные конфеты «Ассорти» 
со сливочной начинкой и декором, 
конфеты «Мягкий грильяж» в горьком 
шоколаде, конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде с декором 
(финик, слива), шоколад молочный 
с миндалем, шоколад молочный 
с фундуком 

Вес: 385 г 
Размер: 28х28х3,5 см 
Цена: 2570 руб. 
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НАБОР 056 
Арт. НН3317.620-ксм 
Поздравление 06 / Шоколад молочный с 
миндалем, шоколад молочный с фундуком / 55 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты «Комбинированные» 
в горьком шоколаде (вишня и ваниль) / 150 г 
Шоколадный комплимент / Шоколад молочный 
с фундуком,  фисташками и апельсиновым 
кранчем / 35г 
Мини-пакет 01 / Драже «Клубника 
в шоколаде» / 90 г 
Мешок 002 / Драже «Фундук» в белом 
шоколаде / 150 г 
Подарок 150 / Драже «Клюква» 
в шоколаде / 200 г 

Вес: 620 г 
Размер: 17х17х16,5 см 
Цена: 3660 руб. 
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НАБОР 104 
Арт. НН3316.815/мф 
Открытка «Будьте здоровы!» / 
Шоколад белый с декором / 100 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (абрикос )/ 155 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты «Желейные» в горьком 
шоколаде (виноградные) / 155 г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной 
работы / 25 г 
Скульптура / Шоколад белый фигурный 
с декором / 35 г 
Скульптура / Шоколад белый фигурный 
с декором / 15 г 
Скульптура полая / Шоколад горький 
фигурный с декором / 30 г 
Мини-подарок 013 / Шоколад белый 
Фигурный / 15 г 
Подарок 150 / Драже «Клюква» 
в шоколаде / 200 г 
Варенье «Апельсин с имбирем» / 150 г 

Вес: 815 г 
Размер: 23х18х16 см 
Цена: 5195 руб. 
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НАБОР 055 
Арт. НН3319.640-90 
Плитка малая  «С днем медицинского 
работника!» / Шоколад молочный / 60 г 
Мини-пакет 02 / Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (абрикос) / 155 г 
Подарок 150 / Драже «Клюква» 
в шоколаде / 200 г 
Скульптура / Шоколад белый фигурный 
с декором / 15 г 
Мини-подарок 005 / Конфета ручной 
работы / 25 г 
Мешок 002 / Драже «Фундук» в белом 
шоколаде / 150 г 
Мини-подарок 001 / Конфеты «Сухофрукты» 
в горьком шоколаде (финик, слива, абрикос) / 35 г 

Вес: 640 г 
Размер: 11х11х27 см 
Цена: 3030 руб. 



1. ПОДАРОК 177 
Арт. НЕ151.100-пб  
Шоколадные конфеты со сливочными 
и шоколадными начинками, конфеты 
«Мягкий грильяж» в горьком шоколаде 

Вес: 100 г 
Размер: 19х21х10 см 
Цена: 555 руб. 
  

2. ПОДАРОК 063 
Арт. НД402.100 
Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное) 

Вес: 100 г 
Размер: 15х15х13 см 
Цена: 460 руб.  
  

3. ПОДАРОК 097 
Арт. НЕ98.150-пб562 
Конфеты «Суфле» в горьком 
шоколаде (ванильное) 

Вес: 150 г 
Размер: 12x8x15 см 
Цена: 485 руб. 

1 

3 

2 

24 



1. МИНИ-ПОДАРОК 010 
Арт. СШ85.35-к 
Конфета «Суфле» в горьком 
шоколаде с декором (кофейная) 
Вес: 35 г   Размер: 5х5х6 см 
Цена: 165 руб. 
 

2. СКУЛЬПТУРА ПОЛАЯ 
Арт. ШШб58.30/2-по1978 
Шоколад белый фигурный с декором 
Вес: 30 г   Размер: 7,4х4,2х11 см 
Цена:  225 руб. 
 

3. СКУЛЬПТУРА ПОЛАЯ 
Арт. ШШг58.30/2-по1410 
Шоколад горький фигурный с декором 
Вес: 30 г   Размер: 7,4х4,2х11 см 
Цена:  225 руб. 
 

4. МИНИ-ПОДАРОК 013 
Арт. ШШ102.15-по 
Шоколад белый фигурный 
Вес: 15 г   Размер: 3х2,8х19,5 см 
Цена: 100 руб. 
 

5. СКУЛЬПТУРА 
Арт. ШСб285.35-1859 
Шоколад белый фигурный с декором 

Вес: 35 г   Размер: 7х4,5х4,5 см 
Цена: 310 руб. 
 

6. СКУЛЬПТУРА 
Арт. Р.ШИб9.15-1859 
Шоколад белый фигурный с декором 

Вес: 15 г   Размер: 17х2х0,9 см 
Цена: 185 руб. 
 

7. ПОДАРОК 103 
Арт. НД132.260-по 
Мармелад на основе натуральных соков 

Вес: 260 г   Размер: 5,5х5,5х14,5 см 
Цена: 805 руб. 
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1. КНИГА 02 
Арт. НШ429.150-тс 
Шоколад белый с декором, 
шоколад горький фигурный, 
шоколад молочный с миндалем, 
шоколад молочный с фундуком, 
конфеты «Желейные» в горьком 
шоколадке с декором (вишневые, яблочные)  

Вес: 150 г 
Размер: 14,5х21,5х3 см 
Цена: 1390 руб. 

 

2. ПОЗДРАВЛЕНИЕ МАЛОЕ 12 
Арт. ШПс124.120-кб 
Шоколад горький и белый с декором 

Вес: 120 г 
Размер: 21,5х20х2,5 см 
Цена: 895 руб. 

2 

1 

26 


